

第一车讯

斯柯达上海车展亮新标

本报讯 2011年4月19日,晋级全球第一大汽车市场的中国将迎来一场让全球瞩目的汽车盛会:第十四届上海国际车展。本届上海国际车展以“创新未来”为主题,将着眼点放在了未来,对于百年汽车品牌斯柯达来说,除了国内知名服装设计师Simon Wang度身设计的展台模特服装和明锐、晶锐、昊锐

组成的强大产品阵容之外,最受人瞩目的将是新的品牌标识、日内瓦车展全球首发的Vision D概念车、首款电动车概念车Octavia Green E Line这三个新面孔的组合,通过这三个新面孔,百年斯柯达以“实力汇聚,创思未来”作为参展主题,为人们勾勒出更为绿色、美好的未来。2010年,上海大

众斯柯达品牌年销量超过20万辆,今年一季度,也实现销量47,417辆,同比增长11%。本届上海国际车展,百年斯柯达品牌又在中国展露出了新的形象和神韵,相信在不久的将来,斯柯达为我们勾勒的美好未来将最终来到我们身边,斯柯达品牌的百年光辉和荣耀也将在中国继续传承下去。

比亚迪S6启动“驭悦都市自由行”

本报讯 在S6新车下线以及深圳大运即将开始之际,比亚迪汽车于4月11日正式启动S6“驭悦都市自由行”大型体验活动。7名专业试驾人员将驾驶2辆S6新车,从深圳出发穿越全国12个城市。在行程近3万里的体验之旅中,比亚迪将向世

界展示S6的过硬品质,以及首款SUV车型“驭悦都市自由”的品牌内涵。据比亚迪官方介绍,此次S6“驭悦都市自由行”将历时一个多月。在一个月长的长途跋涉中,新车S6将跨越中华南北,贯穿版图东西,车辆以全程负重驾驶模式,

穿越高原、山地、戈壁、沙漠等多种复杂地形,创造中国汽车行业“行驶里程最长、驾驶环境最苛刻、产品品质最过硬”的新车体验之旅。

4月11日,S6“驭悦都市自由行”活动已在深圳首发启动,同时自驾人员将及时和网友分享旅途的心情感受,共同见证S6的卓越品质,并为S6五月上市奠定良好的基础。

燕华吹响F0团购集结号

本报讯 远通燕华团购风暴开始了!为庆祝远通燕华店庆两周年,即日起至4月30日远通燕华比亚迪4S店将举办比亚迪F0“万元钜惠团购月”活动,冰爽实惠席卷全城,抢购集结号震撼吹响名额有限,机会不容错过。

据了解,比亚迪F0尚酷11版再次“深造”,品质先行,细节提升,将以全新的品质展现微轿王者的独特风采。外表迷人,故能赢得青睐的目光;内部舒适,可以带给您舒适、实用等愉悦

体验。

比亚迪F0内外兼修,不仅外表迷人,而且品质出众。在上个月的“焕新·悦变”活动中,比亚迪汽车宣布旗下7款车型齐推2011新版车型,而此次F0团购活动,必将带来比亚迪新一轮抢购热潮。

INSIGHT助推东风本田绿色发展

本报讯 今年上海车展上,东风Honda携旗下CIVIC HYBRID(思域混合动力)、CIVIC(思域)、CR-V、思铂睿全系车型隆重参展,并宣布将继续坚持企业的环保理念,于2012年进口

销售Honda混合动力车型INSIGHT。据了解,INSIGHT采用Honda最新一代IMA技术,搭载Honda独创的节能驾驶辅助系统“Eco Assist”,带来了优秀的环保性能,是目

前Honda在售混合动力车型中最节能的车型,百公里油耗仅为4.5L。引入INSIGHT后,东风Honda将同时拥有CIVIC HYBRID(思域混合动力)和INSIGHT两款混合动力车型。

远通大华捷达推出200万辆纪念版车型

本报讯 近日,临沂大华一汽-大众正式推出捷达新款车型,随着捷达很快会迎来第200万辆轿车的下线,新款捷达车型将被命名为200万辆纪念版。

作为国内家喻户晓的汽车品牌之一,捷达一直以缔造产品品质著称。一汽-大众汽车有限公司总经理安铁成曾说:“捷达车身上体现我们一汽大众人追求品质卓越的造车的理念,一汽大众始终用前瞻性的产品理念带动我们的技术、工艺和服务的创新和提升,并

深入到了轿车的每一个细微之处,保障用户的利益。”如今,在捷达上市20年之际,一汽-大众推出捷达200万辆纪念版车型,无疑将承载着更多的历史意义。据悉,已有不少“忠捷者”翘首以盼,欲将极具收藏价值的捷达200万辆纪念版收入囊中。

雪佛兰“大黄蜂”科迈罗上市

本报讯 雪佛兰Camaro科迈罗一借助《变形金刚》的超强人气,期盼已久的“大黄蜂”雪佛兰Camaro科迈罗将在上海车展正式发布,定价为45.58万元。作为美系传奇跑车的经典新作,

这款全尺寸后驱运动车搭载3.6L V6 VVT SIDI“全球十佳”发动机,集现代美式肌肉设计、超强运动性能和先进智能科技于一身,以欧式的跑车精准稳定的操控性能,提供充满激情的驾驶乐趣。

Camaro科迈罗自1966年问世以来已历经5代车型,销量超过百万。如今这一纯正“美式肌肉男”将续写其中国传奇,不仅将为国内豪华跑车市场注入一股强悍之风,也将像《变形金刚》中的大黄蜂那样,以独特的“兄弟”情谊成为年轻人实现梦想的“钢铁伙伴”。

油耗猛增,看看怎么补救

本报讯 假如您发现忽然耗油量比平常多了10%以上,那也许就意味着车有问题了,您可以及时从以下八个方面寻找原因及补救措施:

1、如果您在行驶中发现爱车现在的滑行距离明显减少,这时应该检查一下轮胎的气压是否符合气压标准。若轮胎充气不足,耗油量也会增加。提示:适时为轮胎充足气。

2、检查轮胎的磨损程度,如果轮胎磨损严重时,就会经常出现打滑现象,增加耗油量。提示:必要时可更换新的轮胎。

老人头汽车服务
TOTAL LAMPART GROUP

装饰美容 专业维修
快速换油 俱乐部
汽车精品 加盟连锁

4006187778

Hama 海马汽车

最后一批成本价抢购会

送惊喜

- 畅享海南双飞五日游
- 20台现车成本价销售
- 部分车型限量八折钜惠
- 丘比特0利率、0手续费

送承诺

地址:蒙山大道与平安路交汇处海马汽车易达专营店
详情咨询:8159380 **聚焦4月23日**

亮美嘉®灯饰 临沂总店

20周年庆典

2009-2011

4月23日—5月3日

四店同庆 感恩回馈

活动门店	
临沂总店	临沂市育才路88号(灯具城南) 7672777
临沂旗舰店	临沂市解放路怡和的东4楼 8370613
银座家居店	临沂市金源路159号银座家居 5838188
欧尚家居店	临沂市灯具城中区 8219278
万家灯火店	临沂市装饰城北区91号 8953588